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A vezérigazgató üzenete 
 
DuPont Kollégák: 
 
A DuPont munkatársai évszázadokon át a piacorientált tudományt felhasználva munkálkodtak azon, 
hogy jobb do

mindig töretlenül ragaszkodtunk. Ezek az értékek most még 
fontosabbak, mint valaha. 
 

égeket, kihívásokat, és meglepetéseket tartogat nap mint nap. 

szakhatóságok. Nem számít, milyen kihívásokkal kell szembenézniük munkatársainknak napi munkájuk 
során, alapértékeink bármelyikének megsértése elfogadhatatlan.  
Ezek azok az alapelvek, amelyek megkülönböztetik a DuPont munkatársait és üzletvitelét, csakúgy, mint 

 
 
A DuPont Etikai Kódexet azért készítettük, hogy segítse a DuPont dolgozóit alapértékeink és a személyes 

ügymenetét, és mindenkinek útmutatóul szolgál a munkával kapcsolatos döntésekhez. Olykor 
szükség van az Etikai Kódex fejlesztésére, hogy lépést tudjunk tartani a világgal és saját piacainkkal. 
Ezért fontos, hogy mindenki -  átolvassa az Etikai Kódexet, és kikérje felettese 
véleményét, ha ezzel kapcsolatban bármilyen kérdése felmerül.  
 
Minden munkatársunktól elvárjuk, hogy ragaszkodjon alapértékeinkhez. Kérjü
hogy elolvassa és használja az Etikai Kódexet, és döntéseit mindig az itt megfogalmazott elvek 
vezéreljék. 
 
Ellen Kullman 
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Küldetésünk. . értékeink. 
 
KÜLDETÉSÜNK 
Értékteremtés részvényeseink és a társadalom számára úgy, hogy közben ott csökkentjük a környezeti 
terhelést,  
  

 
Legyünk a világ legdinamikusabb tudományos vállalata, amely fenntartható megoldásokat kínál 
egy minden ember számára nélkülözhetetlen jobb, biztonságosabb és egészségesebb élethez.  
  

 

 
  

 BIZTONSÁG ÉS EGÉSZSÉG  
Munk
biztonságának és egészségének biztosítása érdekében a legmagasabb normákhoz ragaszkodunk.   

 
   

y a környezeti problémákat 
tevékenységünk elválaszthatatlan részévé tesszük. Folyamatosan törekszünk arra, hogy 
cselekedeteinket összehangoljuk a nyilvánosság elvárásaival.   

 
  

Üzleti ügyeinket a legmagasabb etikai normák szerint és minden hatályos törvény betartásával 
végezzük. Kitartóan dolgozunk annak érdekében, hogy világszerte elismert vállalati polgárok 
legyünk. 

 
 AZ EMBEREK TISZTELETE  

 
Olyan környezetet teremtünk, ahol minden munkavállalóval tisztelettel és méltósággal bánnak, és 
elismerik a vállalatért végzett tevékenységét.  
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Az Etikai Kódexr  
Amit bármelyikünk a DuPontnál tesz, hatással van az egész cég hírnevére. Emiatt az üzlet bonyolításának 
módja ugyanolyan fontos, mint az üzlet tárgya. A DuPont munkavállalói úgy látják el a feladatukat, hogy 
közben a DuPont biztonságra és egészségre, kö

cselekedeteinket, befolyásolják cégünk politikáját és programjainkat.  
 
Ez az Etikai Kódex m
munkavállalóval szemben arra vonatkozóan, hogyan irányítsuk üzletmenetünket, hogyan foglalkozzunk 
vásárlóinkkal, beszállítóinkkal és egyéb üzleti partnereinkkel, hogyan szolgáljuk részvényeseink érdekeit, 
valamint hogyan viselkedjünk közösségeinkben és egymással. A Kódex útmutatóként szolgál, hogy 

 
 
A DuPont etikája szempontjából központi fontosságú, hogy mindannyian céltudatosan betartsuk a cég 
normáit. Bármilyen tevékenység, amely szándékosan megsérti a törvényt vagy a rendeleteket, és 
bármilyen próbálkozás ezzel az Etikai Kódexszel vagy a cégpolitikával való nem-
etikai vétséget jelent.  
 
Az Etikai Kódex használata  

1. Ismerkedjünk meg a Kódex céljával és tartalmával! Értsük meg a Kódexben foglalt témakörök 
kapcsolódását saját üzleti tevékenységünkhöz!  

2. Jegyezzük meg a Munkavállalók kötelességeiben a 5. oldalon felsorolt kötelezettségeinket!  
3. Tanuljuk meg használni a döntéshozatal eszközeit a 36. oldalon található Hozzunk jobb 

döntéseket alapján!  
4. Ismerjük meg a forrásokat a kérdések, etikai és törvényességi ügyek megoldásához a 37. oldalon 

található Segítségkérés és a problémák felvetése fejezetben!  
 

A munkavállalóktól mindenkor elvárjuk, hogy tartsák be a törvényeket, a rendeleteket, a DuPont Etikai 
Kódexét és az egyéb vállalati irányelveket. 

Megjegyzend  
Ez az Etikai Kódex útmutató a tevékenységeinket befolyásoló vállalati szabályok egységes kezeléséhez. 

fenntartja a jogot, hogy módosítsa, megváltoztassa vagy átdolgozza ennek a Kódexnek bármely részét, 

munkavállalóinkat és közzétesszük ezeket honlapunkon.  
 
Ez az Etikai Kódex érvényes a DuPont teljes üzletvitelére, összes leányvállalatára, valamint azokra a 

 

esetében az Igazgatótanács 
többi munkavállaló esetében pedig a DuPont Vállalati Jogkövetési Bizottsága (Corporate Compliance 
Committee) vizsgálja meg. 
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Kötelezettségek és azok megszegése 

A munkavállalók kötelezettségei 

A DuPont munkavállalóiként a mi feladatunk annak biztosítása, hogy a vállalat m  felel s üzleti 
gyakorlatot tükrözzön. 

Általános kötelezettségek 

A felel s magatartás érdekében minden munkavállaló köteles: 

 A DuPont alapvet  értékeit demonstrálni mindennapi üzleti tevékenysége során; 

 Megismerkedni ezzel az Etikai Kódexszel, valamint a vállalati politikával és eljárásokkal; 

 Betartani a törvényeket, rendeleteket, és a cég üzletpolitikáját abban az országban, ahol a 
munkavállaló dolgozik. Ha e normák között ellentmondás keletkezik, az ügyben kérje ki a Jogi 
osztály véleményét. Soha ne próbáljuk eltitkolni egy személy hibáját, ha az nem felel meg egy 
törvénynek, rendeletnek, üzletpolitikának, vagy üzleti folyamatnak; 

 Tartózkodni attól, hogy megk , 
beszállítót, hogy olyasmit tegyen, amit egy DuPont alkalmazott nem tehet meg; 

 
problémákat a 37. oldalon található Segítségkérés és a problémák felvetése fejezet alapján 

; 

 Jelenteni a gyanított törvénysértéseket, ennek a Kódexnek, az üzletpolitikának, illetve az üzleti 
eljárásoknak a megsértését a 37. oldalon található Segítségkérés és a problémák felvetése 
fejezetnek  

 
felderítéséhez. 

 

Tárgyspecifikus kötelességek 

ban a munkavállalók mindig kötelesek betartani a hatályos törvényeket, 
rendeleteket, valamint a cég irányelveit: 

 Ajándékok és vendéglátás. Csak ritka esetben adjunk ajándékokat, vagy lássuk vendégül 
ák olyan kísérletként értelmezni, amivel 

 

  Soha ne ajánljunk fel, adjunk, vagy fogadjunk el fizetséget, 
 

 A termékek és szolgáltatások kifizetése. 
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  Ismerjük meg a termékek és szolgáltatások exportálására és 
importálására vonatkozó szabályokat, és legyünk tudatában a bojkottellenes követelményeknek 
azokban az országokban, ahol a termékekkel, technológiával vagy a szolgáltatásokkal kereskedünk. 

 egyéb harmadik félre vonatkozó titoktartás. Védjük a 
illetve egyéb harmadik félnek a személyiségi 

jogait azzal, hogy adataikat , és csak azoknak szolgáltatjuk ki, akik jogosultak 
erre. 

 Érdek-összeférhetetlenség. Tegyük nyilvánossá a vállalatéval esetlegesen összeférhetetlen személyes 
érdekeltségeinket. Ezek - nem kizárólagosan - 

gosztása; a vállalat üzleti 
-összeférhetetlenségek. 

vagyonát, illetve egyéb eszközeit. 
 A vállalat eszközei. A vállalat tulajdonát mindig úgy vegyük át, használjuk, osszuk meg, vagy 

munkavállalók jó gazdái a vállalat eszközeinek. Ezek az eszközök lehetnek, de nem kizárólagosan: a 
számítógépes és kommunikációs rendszerek; a nem nyilvános információk; a szellemi tulajdon 

költségkérelmek. Adjunk vissza minden vállalati tulajdont, az írásos információkat is beleértve, 
ha kilépünk a vállalattól. 

 A vállalat vagyona. A vállalat pénzügyi eszközeit csak engedélyezett célokra használjuk. Soha 
iadást kétszer megtéríttetni. 

Bizonyosodjunk meg róla, hogy az üzleti kiadásokról szóló jelentés csak az üzleti tevékenységet 
tükrözi, és hivatalosan jóváhagyták. 

  Mindig védjük ezeket az információkat, engedély nélkül ne 
adjuk ki a vállalathoz nem tartozó személyeknek. 

   
 Sikkasztás, lopás, zsarolás. Soha ne vegyük el, vagy fordítsuk más célra a vállalat, másik 

személy vagy másik vállalat vagyonát vagy eszközeit csalással, megtévesztéssel, vagy zsarolással. 
 Feljegyzések és jelentések. A vállalati feljegyzéseket pontosan készítsük, és helyesen tároljuk, 

csak pontos adatot adjunk meg. Soha ne tegyünk vagy engedjünk meg téves állításokat vállalati 
feljegyzésben. 

 Versenyt  Csak szabályos eszközöket használva versenyezzünk más 
vállalatokkal, és alakítsunk ki kapcsolatokat vásárlóinkkal és beszállítóinkkal. 

   
versenytársairól, soha ne lopással, megtévesztéssel, vagy az információk szabálytalan megszerzésére 
más személyt használva. 

 Kormányzati kapcsolatok. 
és a munkavállalók közötti kapcsolatok 

 
-

összeférhetetlenséget. 
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 Környezetvédelem és fenntarthatóság. Üzleti tevékenységeink során óvjuk a környezetet a 
szennyezés minimalizásával, a hulladék csökkentésével, valamint a fenntarthatóságra irányuló 
üzletpolitikánk és programjaink betartásával. 

 Termékgondozás. Bizonyítsuk a vállalat elkötelezettségét azzal is, hogy a DuPont termékek, 
szolgáltatások és technológiák jó gazdájaként szolgáljuk  

 Emberi jogok. Tartsuk magunkat a vállalat emberjogi politikájához, és bizonyosodjunk meg róla, 
 

  
DuPont személyzethez. 

  A személyzeti döntéseket a képességek alapján 
hozzuk meg, ne olyan tulajdonságok alapján, amelyek figyelembe vétele nem tisztességes. 

 Az emberek tisztelete. Tisztelettel bánjunk másokkal, és soha ne viselkedjünk úgy, amely 
zaklató, ellenséges vagy tiszteletlen lehet. 

 Titoktartás és személyes információk. Mutassunk tiszteletet mások személyes adatai és 
tulajdona iránt pontosan úgy, ahogy mi is elvárnánk. 

 Biztonság és egészség. Mindig tegyünk meg az óvintézkedéseket biztonságunk és egészségünk 
 

 

ti szokások helyesek és melyek helytelenek. Ezért minden 
 

 Magas követelményeket állítson fel önmaga számára. 

 R
rtékeivel. 

 Bánjon igazságosan minden munkavállalóval. Értesse meg a munkavállalókkal azt is, hogy 
igazságosnak lenni nem mindig jelent egyet azzal, hogy minden munkavállalót ugyanúgy kell 
kezelni. 

 Közölje a munkavállalókkal, hogy a megtorlástól való félelem nélkül fordulhatnak hozzá segítségért 
etikai és törvényességi kérdésekben, vagy az esetleges kötelességmulasztás bejelentésében. 

  kezelje a kötelességmulasztásnak  

 
tud megoldani, segítséget kap a Segítségkérés és a problémák felvetése fejezetben, a 37. oldalon. 

 -
 

Ezek a kötelezettségek ebben az Etikai Kódexben vannak felsorolva annak érdekében, hogy minden 
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Szabályszegések 

Az etikai vétségek sokféle, a fenti kötelezettségekhez kapcsolódó munkavállalói tevékenységet foglalnak 
magukban, és ezeket b - nem kizárólagosan - a 

 

 téves megállapítások a hivatalos vállalati feljegyzésekben, 

 sikkasztás, 

 lopás, 

 érdek-összeférhetetlenség, 

 vesztegetés, zsarolás, vagy hálapénz, 

 a vá   

  

 a hatályos törvények, illetve rendeletek tudatos megsértése,  

 vállalati eljárás, norma, vagy üzletpolitika megsértésének elrejtésére tett próbálkozások, 

 bizalmas információ engedély nélküli kiadása, 

 hamis információ szolgáltatása hivatalos céges vizsgálat esetén, 

 egyéb. 

A szabályszegéseknek ez a csoportosítása szükség szerint aktualizálható. További információkat találhat a 
/RESOURCES/. 
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kínálunk 

A vállalat sikere attól függ, mennyire tudunk megf

helyezik a hangsúlyt, hogy a másokkal való kapcsolattartás módja is éppen olyan fontos, mint az, amit 

 

gadást adunk, az üzleti kifizetéseket 

 
 
A fejezet tartalma 

Ajándékok, vendéglátás és fizetségek 

Ajándékok és vendéglátás 

 

A termékek és szolgáltatások kifizetése 

 

Exportszabályozás 

Vám és import 

Bojkottellenesség / Gazdasági bojkott  
 és kereskedelem sp  országokkal 

 egyéb harmadik félre vonatkozó titoktartás 
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Ajándékok, vendéglátás és fizetségek 

 
t vásárlóinkkal, beszállítóinkkal, és 

egyéb üzleti szövetségeseinkkel. Nem adunk ajándékokat vagy nyújtunk 
tisztességtelen módon befolyásoljuk mások üzleti döntéseit, és nem ajánlunk fel törvénytelen vagy 
etikátlan juttatásokat. 
hogy ne keltsük a helytelen viselkedés látszatát. 
 

Ajándékok és vendéglátás 
átás 

helyénvaló, vagy abban a ritka esetben, amikor ajándékot adunk vagy kapunk, a munkavállalóknak 
biztosnak kell lenniük abban, hogy az ajándék vagy a vendéglátás: 

  

  

 nem ér  

 célja nem egy üzleti kapcsolat helytelen befolyásolása, 

 nem sérti a hatályos törvényeket vagy etikai normákat, 

 nem okoz kellemetlenséget a vállalatnak vagy a munkavállalónak, ha nyilvánosságra kerül, 

 

vendéglátásról szóló üzletpolitikája országonkén  

Szigorúbb irányelvek lehetnek érvényesek helyi szervezeteken belül vagy speciális feladatköröknél és 

további irányel  

megbeszélik, hogy mi az, ami megengedett. 

/RESOURCES/. 
 

Tilos a 
kormányhivatalnokok számára 

k illegálisak majdnem minden országban. Bármilyen juttatás vagy érték 
felajánlása, amely befolyásolhat egy üzleti döntést vagy kormányintézkedést, vesztegetésnek vagy 

ogadnia, 
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A termékek és szolgáltatások kifizetése 
Az értékesítéssel kapcsolatos jutalékok, visszatérítések, engedmények, hitelek és járadékok szokványos 
üzleti kifizetések. A munkavállalóknak tartózkodniuk kell az illegális vagy etikátlan juttatásoktól, és meg 
kell felelniük a hatályos valutaváltási szabályozásoknak és adószabályoknak. 

A vállalat által nyújtott vagy kapott kifizetések: 

 Legyenek az árukhoz vagy a szolgáltatásokhoz, valamint az ipari normákhoz képest elfogadható 
 

 Versenyképesek. 

 
világosan meg kell határoznia a tranzakció jellegét és célját. (Ha a megállapo
illetékes üzletfél vagy szerv készítsen és tároljon egy feljegyzést, amely megmagyarázza a kifizetést. 
A feljegyzést a Jogi osztálynak át kell vizsgálnia.) 

 Csekken, banki átutalással, jóváírási értesítéssel kell, hogy történjenek, az eredeti eladási megállapodás 
vagy számla szerinti üzletfélnek, a megállapodásban meghatározott fizetési feltételekkel. 

 Az üzleti egységre vagy egy másik üzleti egységre kell, hogy vonatkozzanak, nem egyéni 
re. 

 Csak az adott vállalathoz, vagy az általa kijelölt üzleti egység székhelyére vagy bankszámlájára 
 

 Menteseknek kell lenniük minden hamisítástól, félretájékoztatástól, vagy szándékos túlszámlázástól 
bármilyen dokumentumban (beleértve számlákat, konzuli dokumentumokat, akkreditíveket, stb.). Ez 
magába foglalja a dokumentumok vagy információk visszatartását vagy kihagyását és a 

gét. 

 

nem ehhez kapcsolódó számlára. Különben ez a cselek
 

 Legyenek összhangban szabvánnyal, írásban rögzített kereskedelmi feltételekkel, beleértve a 
kifizetett jutalékot, árengedményt, hiteleket, árleszállítást vagy visszatérítést. 

hogy megbizonyosodjon róla, a tranzakció az adott helyzetben helyes és megfelel az üzletpolitikának. 

Általában egy kifizetés nem igényel 
ugyanabban az országban történik, ahol a terméket vagy a szolgáltatást értékesítik. A fenti követelményekhez 
kapcsolódó kivételek ritkák. 

hogy az megszegi az adótörvényt, a valutaszabályozást, vagy 
egyéb törvényeket. Ha nem vagyunk biztosak egy kifizetés jogosságában, vagy kivételt akarunk tenni ez 
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Határokon átíve  

 
Mindenütt, 
egyedi módozatai létezhetnek. A helyi szokásokat ugyanúgy tiszteletben kell tartanunk, ahogy tiszteletben 

betartjuk normáinkat. Éppen ezért mindannyiunknak ismernünk kell 

vállalat jó hírnevét. 
 

Exportszabályozás 
A munkavállalóknak ismerniük kell, és be kell tartaniuk a nemzeti és a több országban is érvényes 

exportjára vonatkozó egyéb szabályokat. Az exportszabályok nemcsak a termékek országok közötti 
átvitelére vo  

 
segítséget. 

 -mailen keresztül, 
beszélgetés, ülések és adatbázishoz való hozzáférés útján.  

o Ez a korlátozás vonatkozik az információknak más cég munkavállalójával vagy egy 
alkalmazásban nem állóval való megosztására. 

o A technológia átadása, pl. az USA-ból egy nem USA-beli személynek. 

 A társaság egy 
alkalmazott számítógépet visz át egy másik országba. 

Néhány export esetében kormányzati export engedély szükséges. Bizonyos esetekben az exportszabályozási 
törvény nem teszi le
kössenek egyes országokkal, társaságokkal vagy egyénekkel. Ezek a szabályok vonatkoznak a DuPont és 
társvállalatai, vegyes vállalatai (joint ventures) továbbá leányvállalatai közötti valamint a DuPont és más 
társaságok közötti tranzakciókra. 

Néha az exportszabályozási törvények egyes régiókban ellentmondásosak lehetnek. A problémák elkerülése 
érdekében a munkavállalóknak, amilyen korán csak lehet, ki kell kérniük a Jogi Osztály véleményét a termékek, 

 

 /RESOURCES/. 

 
Tovább exportálására is. 

Az USA exportot szabályozó törvényei érvényesek a termékek, szolgáltatások és technológia egy másik 
echnológiának egy harmadik országba 

való tovább exportálására is. 
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Vám és import 

szabályok érvényesek a DuPont 
és társvállalatai, vegyes vállalatai (joint ventures), továbbá leányvállalatai közötti valamint a DuPont és 

importja esetében a p

 lépés minimumként megköveteli, 
hogy a munkavállalók teljes, pontos és részletes információkat tartalmazó jelentést készítsenek minden 

DuPont tevékenykedik, ezek a követelmények. 

/RESOURCES/. 
 

Bojkottellenesség / Gazdasági bojkott és kereskedelem potenciálisan kényes országokkal 
Sok országban van olyan törvény, amely megköveteli a vállalatoktól, hogy tagadják meg, vagy éppen ne 
tagadják meg az üzleti kapcsolat létesítését egy másik országgal, annak vállalataival, vagy állampolgáraival. 
Az USA törvényei pl. általánosan megtiltják az USA vállalatoknak és leányvállalataiknak, hogy 

 

Ezek a törvények zavaróak lehetnek, különösen, ha egymással ellentmondásban vannak. A határokon 
átnyúló üzletkötéssel foglalkozó munkavállalók legyenek tisztában a DuPont exportszabályozásával és 
bojkottellenes politikájával. Ez a politika - a többi elvárás mellett - megköveteli, hogy a munkavállalók 
jelentsék a kapott információkéréseket, amelyek felhasználhatók egy ország vagy egy vállalat bojkottálására. 
Mindig keressük meg a Jogi osztályt, ha bojkottálási vagy bojkottellenes ügyekkel kell foglalkoznunk. 
 

kereskedelemre vonatkozóan. Ennek célja biztosítani, hogy a DuPont cég megfeleljen a nemzetközi jog 
által szabályozott kereskedelmi és befektetési törvényeknek, továbbá az Egyesült Államok, és minden 
vonatkozó ország külpolitikai irányelveinek. Ezek az elvek minden DuPont érdekeltségre vonatkoznak, 
legyen szó társvállalatról, vegyes vállalatról, leányvállalatról bárhol a világon, és irányadóak minden 
lehetséges import vagy export tranzakció esetén. 

/RESOURCES/. 

 
Az Egyesült Államok bojkottellenes törvényei 

Liga Izrael elleni bojkottjában. Ha a DuPont munkavállalóit arra kérik, hogy vegyenek részt az Izraellel, 
annak vállalataival vagy állampolgáraival kapcsolatos bojkottban, késedelem nélkül kérjenek segítséget a 
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egyéb harmadik félre vonatkozó 
titoktartás 

 
Vannak bizonyos kötelezettségei , fogyasztóiról, beszállítóiról vagy egyéb harmadik 

 személyazonosításra alkalmas információk védelmére vonatkozóan. 
 

, a fogyasztókról, a beszállítókról vagy egyéb harmadik 
 

a vállalatoknak ezeket az adatokat kezelni. Ezen 
kívül az országban hatályos törvények, valamint a vállalati irányelvek és az ipari szabványok, mint pl. a 

biztonsági nek meg a személyes 
információk fizikai és elektronikus védelmében. A személyes információ olyan információ, amely alkalmas 
az egyén beazonosítására. A személyes információ , fogyasztó, beszállító, vagy egyéb 
harmadik fél neve, születési ideje, üzleti vagy személyes címe, üzleti vagy személyes telefonszáma, 
hitelkártyaszáma, nemzeti azonosító száma. A DuPontnak, mint globális vállalatnak be kell tartania az 
összes titoktartásra vonatkozó törvényt. A DuPontnál az információk titkosságának globális politikája 
(Global Information Privacy Policy, GIPP) foglalja össze elkötelezettségünket a személyes adatok 
védelme iránt. 

Határon átnyúló üzleti kapcsolatok esetén, amennyiben azt a hatályos jog megkívánja, az adattovábbításra 
 kell alkalmazni, a fogyasztó, a beszállító vagy a 

harmadik fél önkéntes belegyezését kell kérni, illetve az Európai Unióból az Egyesült Államokba 
irányuló személyes információk átadása esetén az EU és az USA által megkötött 
adatvédelmi megállapodás (Safe Harbour Principles) szerinti önigazolást kell kiállítani.  

  

  

/RESOURCES/. 
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Részvényeseink számára fenntartható növekedést teremtünk 

, 
mindannyiunknak bölcsen kell használnunk és védenünk a társaság eszközeit, továbbá foglalkoznunk kell 

fogyasztóinknak jobb megoldásokat tudunk kínálni. 

A fejezet tartalma 

Érdek-összeférhetetlenség 

 

Bennfentes kereskedelem 

Vállala  

Politikai célú hozzájárulás vagy tevékenység 

A vállalat eszközei 

Számítógépek és kommunikációs rendszerek 

Nem nyilvános információ 

Találmányok 

 

Feljegyzések és jelentések 

Költségjelentés és -visszatérítés 

Kilépés a vállalattól 
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Érdek-összeférhetetlenség 

 
Mint munkavállalóknak biztosnak kell lennünk abban, hogy személyes cselekedeteink és érdekeink ne 
legyenek ellentmondásban vállalati kötelezettségeinkkel. Az érdek-összeférhetetlenségnek még csak a 
látszatát is el kell kerülnünk. 
 

Érdek-összeférhetetlenség lehet: 

 7. oldalt),  

 18. oldalt),  

 19. oldalt), 

 a politikai tevékenység vagy hozzájárulás (lásd a 19. oldalt), 

 egy munkavállaló vagy a munkavállaló tudomása szerint egy családtagja 
érdekeltséggel 
törekszik a vállalattal, vagy annak versenytársa, 

 a munkavállaló egy családtagja, aki személyes haszonhoz jut (pl. a vállalat üzlettársaitól) a 
munkavállaló vállalatnál betöltött szerepe miatt, 

 bármely olyan beosztás vagy körülmény, beleértve a családi vagy egyéb személyes kapcsolatokat, 
amely eltéríti a munkavállalót att  

k  

 
Családtag vagy személyes kapcsolatok 

- vagy 

vagy az alkalmazottat). Bizonyos esetekben a házasságon kívüli kapcsolat szintén összeférhetetlenséget 
jelenthet. 

Ezek a példák nem sorolják fel az összes személyt, aki összeférhetetlenséget jelenthet a munkavállalóra 
nézve. A munkavállaló felettesének kell mérlegelnie minden egyes egyedi helyzetet.  

A lehetséges ellentmondások átvizsgálása: 
érdekeltsége hatással van-

-e meg. Megfontolandó, vajon: 

 -e az üzleti tevékenységet, vagy versenyhelyzetben van-e a munkavállaló 
feladataival, beosztásával vagy munkaterületével, vagy a vállalat üzletvitelével, 
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 -e üzleti döntések meghozatala vagy befolyásolása, 
azon a területen, ahol a lehetséges összeférhetetlenség megvalósulhat, 

 -e a vállalatot, 

 a munkavállaló hozzáfér-e olyan vállalati információkhoz, amelyek a k
szempontjából hasznosak lehetnek, 

 a munkavállaló családtagjának van-
ahol a lehetséges összeférhetetlenség megvalósul. 

A munkavállalók minden érdek-összeférhetetlenséggel k
 

 
 

 
, vagy 

 

 1% a részesedés a cég vagy a társaság bár  

  

 5%-a a teljes vagyonnak vagy a teljes bruttó jövedelemnek a munkavállalóé. 
 
Az esetleges érdek-összeférhetetlenség feltárása és kezelése 

A munkavállalóknak azonnal és részletesen kifejtve 
bármilyen esetleges érdek-összeférhetetlenséget, ha az ténylegesen vagy akár annak gondolata felmerül. 
Ezt az információt fel kell tüntetni az éves üzleti etik
minden ilyen közlést kivéve, ha annak mértéke szükségessé teszi a vállalat érdekeinek védelmét. A 

Jogkövetési Bizottsággal együtt megvizsgálja ezeket az ügyeket, és megteszi a 
szükséges intézkedéseket a lehetséges összeférhetetlenség megszüntetésére. 
 

 
-

tevékenységek: 

 a vállalattal üzleti  

 

 bróker, üzletkö
vagy lehetséges, hogy bevonja a vállalatot vagy annak érdekeltségeit is; 

 
feladatait; 
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 . 

helyzetet. A munkavállalónak azt is meg kell kérdeznie, hogy a vállalati egységnél van-e eljárás a 
 

hátrányosan az alkalmazott munkateljesítményét. A munkavállalónak felajánlott bármilyen a 
tiszteletdíj legyen összhangban a DuPont ajándékozásra és vendéglátásra vonatkozó irányelveivel.  

 
vállalat szponzorait vagy támogatóit is; 

 a vállalat tulajdonának, információinak vagy az egyén vállalatnál betöltött pozíciójának személyes 
haszonszerzésre való felhasználása; 

 
kivéve, ha a munkavállaló felettese ezt jóváhagyta; 

 kenységre való használata. 

konfliktusokká. 
 

Bennfentes kereskedelem 

semmilyen vállalati értékpapírral, és nem szabad továbbadniuk ezt az információt másoknak, akik felhasználhatják a 
vállalat értékpapírjaival való kereskedésre. Ez a korlátozás érvényes a DuPont részvényeivel, továbbá más 

Több o

büntetést von maga után. 

Általános szabály, hogy a mun

 
alkalmazottaknak nem tilos az ajándék részvények elfogadása a DuPont javadalmazási programjai alapján. A 
munkavállalók azonban semmilyen piaci tranzakciót nem hajthatnak végre, például nem adhatnak el részvényt, 
a DuPont megtakarítási tervében a 

ne 
kereskedjünk artaniuk a speciális 

 

/RESOURCES/. 
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Például: 

 vagy fejlesztést készül 
bejelenteni, amely várhatóan átalakítja a piacot. 

 Ön arról értesül, hogy a vállalat nagy részesedés megszerzését fontolgatja versenytársánál, egy 
kisebb nyílt részvénytársaságnál. 

 Ön arról értesül, hogy a DuPont nagy 
részvénytársaságnál. 

 

 
A DuPont munkavállalói 
kialakításában, amelyek a vállalat testületi céljait szolgálják. A munkavállalóknak nem szabad 
tisztességtelen módon kiha  

 
vagy valakinek a vállalatnál betöltött pozícióján keresztül jutnak. 

 közvetlenül vagy kö
megszerzésére a vállalat törekszik. 

 
 

Például: 

 Ön azonosít egy vegyületet, amely egy kutatási projekt nem várt mellékterméke, és a vegyületnek 
potenciális piaci értéke van. 

 Ön értesül arról, hogy a vállalat érdekelt egy helyi ingatlan megszerzésében, amelyet valaki más 
 

 Az Ön üzleti egysége kifejleszt egy olyan eljárást, amely csökkenti a környezeti 
Ez az eljárás más vállalatoknak is értékes lehet. 

 

Politikai célú hozzájárulás vagy tevékenység 
Minden egyes országban, amelyben a DuPont tevékenykedik, a vállalatok számára korlátozzák a politikai 
célú hozzájárulást. A munkavállalóknak ki kell kérniük a jogi osztály véleményét annak érdekében, hogy 
biztosítsák a hatályos törvényeknek való szigorú megfelelést. A DuPont kormányzati ügyekkel foglalkozó 

ájárulást. Az 
USA törvényei más országokban is megtilthatják a politikai célú hozzájárulást. 

A munkavállalók szabad választásuk szerint adhatnak támogatást politikai pártnak, bizottságnak, vagy 
jelöltnek feltéve, hogy az adomány nem érinti közvetve vagy közvetlenül a vállalat vagyonát, vagy más 
forrásait. A munkavállalókra senki semmilyen formában nem gyakorolhat közvetett vagy közvetlen 
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nyomást annak érdekében, hogy pénzzel vagy munkával támogassanak egy politikai pártot vagy egy 
jelöltet. 

Ha elvi ügyekben 
munkavállalóknak be kell tartaniuk a képviseletre vonatkozó hatályos törvényeket. Sok helyi állami és 

munkavállalók
osztály, vagy a kormányzati ügyekkel foglalkozó részleg (Government Affairs) véleményét annak 
meghatározására, hogy szükséges-e a munkavállalók regisztrálása. Az alkalmazottaknak akkor is fel kell 
venniük a kapcsolatot a kormányzati ügyekkel foglalkozó részleggel, ha igény merül fel a politikai 
szószóló alkalmazására. 

lokra 
való felhasználását, kérjük a kormányzati ügyekkel foglalkozó részleg jóváhagyását. A vállalat 
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A vállalat eszközei 

 

Egy  de 
illetve knak a használata. 

 

A vállalat eszközei magukban foglalják a fizikai tulajdont, az információkat, az adatokat, a feljegyzéseket 
 

A munkavállalóknak eleget kell tenniük a köve  

 Az eszközök beszerzése.: 
kérünk eszközt. Csak olyan eszközöket szerezzünk be, amelyeket a vállalat engedélyez. Végül 
gondoskodjunk róla, hogy a DuPont méltányos áron kapja a beszerzett eszközöket, pl. az 
ellátmányokat és a nyersanyagokat. 

 Az eszközök használata: 
ítsenek 

 

 Az eszközök óvása.: Védjük a vállalat eszközeit a mások általi helytelen használattól, vagy a 
lopástól. A vállalati tulajdont és az információkat biztonságos helyen kell tárolni az illetéktelen 
hozzáférés megakadályozására. 

 Az eszközök megosztása.: Csak akkor osszuk meg a vállalat eszközeit a vállalathoz nem 
tartozókkal, ha erre felhatalmazásunk van, és ha ez nem veszélyezteti az eszköz értékét, továbbá 
nem sért semmilyen törvényt vagy rendeletet. 

 Eljárások betartása.: Tartsuk be a helyszíni biztonsági programokat, hogy megakadályozzuk a 

 

 Az eszközök selejtezése.: A vállalat eszközeit c
 

 Az eszközök helytelen használata.: Segítsünk megvédeni a vállalat eszközeit a helytelen 
használattól az alkalmazandó irányelvek betartásával és helytelen használat bejelentésével. 

/RESOURCES/. 
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Számítógépek és kommunikációs rendszerek 
A vállalat eszközei magukban foglalják, de nem kizárólagosan, a számítógépeket, a hozzátartozó 

 
, 

számítógépek kényes információkat tartalmazhatnak, a munkavállalóknak be kell tartaniuk a számítógépek 
kódolására és lopástól való védelmére vonatkozó vállalati irányelveket és eljárásokat. 

munkahelyi vezet , 
DISO) keresztül. 
 

Nem nyilvános információk 

szempontjából gazdasá -

árképzési és költség információk, kutatási és fejlesztési tervek és stratégiák, kutatási adatok és találmányok, 

nem nyilvános, bizalmas információk egy másik példája, ezeket különleges felhatalmazás nélkül nem szabad 
másoknak átadni. 

A munkavállalóknak tudatában kell lenniük, hogy vannak kereskedelmi titkok, és lépéseket kell tenniük, 
hogy hatékonyan megvédjék azokat, a DuPont kereskedelmi titokra vonatkozó politikájának betartásával. 
Azon kívül minden munkavállalónak meg kell védenie a vállalat nem nyilvános adatait illetéktelen 

 

megállapodás, például hatályos és a tárgyra vonatkozó titoktartási megállapodás. Ha másik fél tudomására 

közlést az üzleti célból szükséges információra kell korlátozni. A jogi osztálynak át kell vizsgálnia a 

megkapja a vonatkozó információt. 
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A DuPont információk csoportosítása 

DuPont információit a köv  

  - A legkényesebb: rossz kezekben ezek az információk jóvátehetetlen 
károkat okozhatnak a DuPont imázsának vagy pénzügyi stabilitásának. Példák erre a bevételi 

 
és üzleti stratégiák. 

 Bizalmas. - Nagyon kényes információk
kre a 

tulajdonosi  tervek, 
, szervezeti változások és az egyéni juttatási tervek. 

  - 
szab
üzleti közlések és a levelezés. 

 Nyilvános. - 
közlésre készült információk. Példák ezekre a DuPont Éves jelentése, az anyagbiztonsági 
adatlapok (MSDS) és a termékek reklámozása. 

/RESOURCES/. 
 

Találmányok 

vállalóknak 
 

 elismerése 

ja azt az utat, hogy nyilvánossá teszi a találmány leírását, ahelyett 
 

A munkavállalók legyenek a vállalat segítségére abban, hogy elkerüljük mások érvényes szabadalmainak 

felülvizsgálat lefolytatásáról. 

/RESOURCES/. 
 

ok 

jogokon keresztül. A DuPont márka például a vállalat legfontosabb tulajdona és a munkavállalóknak 
biztosítaniuk kell, hogy megtartsa értékét.  
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A vállalat  

 ismerjék meg, és használják helyesen a DuPont márkaazonosító rendszerét (Brand Identity 
System), 

 ismerjék fel a DuPont márkával való esetleges visszaéléseket, melyeket a munkatársak, 
a beszállítók, a versenytársak követnek el vagy az Interneten keresztül történnek, 

 jelentsenek be bármilyen márkával való visszaélést, vagy megsértést a közvetlen munkahelyi 
vezetésnek, a Vállalati Marketing (Corporate Marketing) osztálynak (a Vállalati Márkavédelmi 
Központon, a Corporate Brand Protection Centeren keresztül), vagy a DuPont Törvényes 
Védjegy Csoportjának (Legal Trademark Group). 

Az alkalmazottaknak tiszteletben kell tartaniuk, és helyesen kell használniuk mások bejegyzett védjegyeit 

használnak. 

/RESOURCES/. 
 

Feljegyzések és jelentések 

információk; K+F feljegyzések; személyzeti adatok; biztonsággal, egészséggel és környezettel 
 

A dolgozók gondoskodjanak arról, hogy minden vállalati számla és feljegyzés: 

 legyen pontos, írja le világosan és jelölje meg a vonatkozó tényeket vagy az üzleti tranzakció 
 

 legyen dokumentálva annak érdekében, hogy 
 

A számviteli ügyletekre és pénzügyi jelentésekre vonatkozó bejegyzéseknek meg kell felelniük a vállalat 
számviteli elveinek, az általánosan elfogadott számviteli elveknek és standardoknak. A munkavállalóknak 

Corporate Records Information Management 
- CRIM

rosszul felhasznált, szándék

törvényi és hatósági számviteli standardokat. Az ilyen cselekedetekért mind a 
 

Sok bejegyzés csoport törvényileg és hatóságilag szabályozott, pl. a munkahelyi egészség és biztonsági 
követelmények és a számviteli standardok. A DuPont Be
Schedule) ezeket a szabályozó követelményeket a vállalati 

követelm
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munkavállalók kérjék ki a Jogi vagy a Pénzügyi osztály véleményét. 

használják az eszközöket továbbá, hogy a pénzügyi bejegyzések és jelentések pontosak, megbízhatóak 
 

azoknak való megfelelésért. 

 
Helytelen könyvelés 

Példák a szándékos helytelen bejegyzésekre: 

  

 a költségek és a bevételek meggyorsítása vagy késleltetése ellentmondva az általánosan 
elfogadott számviteli elveknek, 

  

 az utazási és a kiadási jelentések meghamisítása. 

További információkat találhat a DuPont /RESOURCES/. 
 

Költségjelentés és -visszatérítés 
A munkavállalók utazásának és vendéglátásának összhangban kell lennie az üzleti szükségletekkel, továbbá a 
vállalat politikáját és eljárásait kell követnie. A vállalatnak az a szándéka, hogy a munkavállalók pénzügyileg 
ne veszítsenek vagy nyerjenek a vállalati üzleti úton és vendéglátáson. A munkavállalóktól elvárjuk, hogy 
a vállalat pénzét olyan gondosan költsék, mintha a sajátjuk lenne. 

A munkavállalók, akik benyújtanak vagy jóváhagynak utazási vagy vendéglátási költségjelentéseket, 
 

 a kiadások helyesek és méltányosak legyenek, 

 a kiadási jelentéseket haladéktalanul benyújtsák, 

  

/RESOURCES/. 
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Kilépés a vállalattól 
 

 azonnal visszaadni minden vállalati eszközt, beleértve a fizikai anyagokat és a DuPont információs 

névjegykártyákat és az elektronikus adathordozókat; 

 tartózkodni attól, hogy távozáskor a DuPonttal kapcsolatos információkról másolatokat készítsenek 
vagy vigyenek magukkal; 

 tartózkodni attól, hogy a DuPont nem nyilvános információit másokkal közöljék, még a vállalattól 
való eltávozásuk után is. 

okat vonhat maga után. 
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A társadalom számára fenntartható megoldásokat 
biztosítunk 

Mi a DuPontnál egy minden ember számára jobb világ megteremtésében kívánunk segédkezni. A vállalat 
eink. Céljaink eléréséért 

törvényesen versenyzünk. Úgy végezzük munkánkat, hogy óvjuk a környezetet, és jól gazdálkodunk 

n keresztül kell nézni, amelyeket elérünk és azokon az életeken, 
amelyekre pozitív hatást gyakorolunk. 
 
A fejezet tartalma 

 

 

Kormányzati kapcsolatok és kormányzattal való üzletkötés 

Környezetvédelem és fenntarthatóság 

Termékgondozás 

Emberi jogok 
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A DuPont agresszív üzletpolitikát folytat a piacon annak érdekében, hogy a 
igényeit és növelje a részvényesek befektetéseinek é
hogy a vállalat azon , köteles betartani a versenyre 
vonatkozó törvényeket. Ezek a törvények bonyolultak, és országról országra változhatnak. 
Általánosságban azonban elmondható, hogy gyakorlatilag minden versenytörvény, ahol a DuPont üzletet 

megállapodásokat és tevékenységeket. 
 

A versenyjog megsértésének számítanak a versenytársak közötti megállapodások: 

  

  

  

 vagy eladásának korlátozása. 

Ezek és a versenyjog egyéb megsértése komoly büntetéssel jár az érintett vállalatok és egyének számára. 
A munkavállalóknak ismerniük kell a vonatkozó szabályokat különösen, ha valaki munkája során 
kapcsolatba kerül versenytársa

különleges gondossággal kell eljárniuk annak biztosítására, hogy mások ne értelmezzék egy munkavállaló 

Továbbá, a munkavállalónak ki kell kérnie a jogi osztály tanácsát, 
kezdene: (1) árkommunikáció kidolgozása, (2) kereskedelmi szövetségi tárgyalások vagy egyéb hasonló 
helyzetek, melyben versenytársak vesznek részt, vagy (3) bármilyen kapcsolat a versenytársakkal. 

/RESOURCES/. 

Az eladással és marketinggel foglalkozó munkavállalók, vagy, akik munkájuk során kapcsolatba lépnek a 
versenytársakkal, kereskedelmi szövetségekben vagy kereskedelmi bemutatókon vesznek részt, ezeket az 

 

 

 
. Sok törvényes és etikus 

módszer áll a 
azokra a munkavállalókra, akik mások kereskedelmi titkait jogellenesen használják fel. 
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A munkavállalók azzal segítenek elkerülni a vállalatra és saját magukra kiszabható polgári peres és 

 

 ne tüntessék fel hamisan magukat és az információkérés okát, 

 ne lopjanak el semmilyen információt egy másik vállalattól vagy versenytárstól, 

 
 

 ve
 

/RESOURCES/. 

 

Kormányzati kapcsolatok, kormányzati üzletek és nem USA-beli 
 

 
A kormányzati szervekkel és 

ogy 
tevékenységünk és kapcsolatunk bizonyítsa a vállalat etikus viselkedés iránti elkötelezettségét. 
 

 

vonat
vendéglátást fogadjanak el, és keményen büntetik azokat a vállalatokat, amelyek ezt nem tartják be. A 

étkezés nyújtása is helytelen vagy 

adott tevékenység befolyásolására szánják. Létezhetnek törvényes kivételek is, de a munkavállalók 

osztállyal. 

 
Akár közvetlen, akár közvetett beszállítói a kormányzatnak, a munkavállalóknak ismerniük kell a 
kormányzat lehetséges és jelenlegi beszállítóival való kapcsolattartásra vonatkozó szabályokat, különösen 

mint a vállalatokkal való üzletkötés. Bizonyos - a magánvállalatoknál elfogadható - gyakorlat a 
kormányzati ügynökségek esetében problémákat okozhat. 

A kormányzat különleges szabályai az üzletvezetés sok területét felölelhetik, pl. a termékek és 
szolgáltatások költségeinek beszedését és nyomon követését, a tulajdonosi adatok védelmét, az ajándékok 
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A kormányzati üzletkötésekre vonatkozó törvények gyakran bonyolultak és megszegésük esetén komoly 

olatban bizonytalanság merül fel, az 
alkalmazottak keressék meg a kormányzati ügyekkel foglalkozó egységet (Government Affairs), vagy a 
Jogi osztályt. 

Nem USA-  

Üzleti okokból hasznos lehet a nem USA-beli kormánytis

helyzetekben megengedett, hogy a DuPont a látogatás ideje alatt és 
nem USA-beli kormányti

irodának, szállodának vagy étteremnek fizeti, c) idejüket és helyüket tekintve közvetlenül kapcsolódnak a 
létesítményben tett látogatáshoz, és d) teljes mértékben összhangban vannak a DuPont jándékok és 
vendéglátás  irányelveiben lefektetett jogosultságra, felvétel-készítésre és korlátozásra vonatkozó 

okkal. 

További inform /RESOURCES/. 

Lásd továbbá a  szóló ismertetést a 10. oldalon 
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Környezetvédelem és fenntarthatóság 

 
A DuPont küldetése a fenntartható növekedés. Értékteremtés részvényeseink és a társadalom számára, 
úgy, hogy közben ott csökkentjük a környezeti terhelést, DuPont 
elkötelezettség is annak az ígéretnek a betartására összpontosít, hogy üzletvitelünk során tiszteljük és 
gondozzuk a környezetet. 
 

A DuPont elkötelezettség és a hatályos környezetvédelmi törvények betartása minden munkavállaló 
kötelessége. Minden egyes v
motiválásáért, annak érdekében, hogy megismerjék és betartsák ezeket. Minden munkavállaló kötelessége 
az is, hogy betartsa a DuPont biztonságra, egészségre és a környezetre (SHE) vonatkozó politikáját, 
szabványait és irányelveit. 

/RESOURCES/. 

Termékgondozás 

 
A DuPontnál a termékgondozás termékeink megismerésére összpontosít annak érdekében, hogy védjük 

legkisebbre csökkentsük az e
arra, hogy jól gazdálkodjunk termékeinkkel és szolgáltatásainkkal. 
 

A munkavállalók ismerjék meg a vállalat termékgondozási programját, és abban betöltött szerepüket. 
Ezáltal tudjuk: 

  

 
követelményeire; 

  magunk és a 
társadalom érdekében; 

  

/RESOURCES/. 

 
Folyamatos elkötelezettség a termékgondozás iránt 

Annak érdekében, hogy a DuPont bizonyítsa a termékgondozás iránti elkötelezettségét, elveket és 
kereteket dolgozott ki a bioetikára, a biológiai sokféleségre, a biológiailag ellenálló anyagokra és a 

intranet hálózatán /RESOURCES/. 
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Emberi jogok 

 

Továbbá olyan vállalatokkal kívánunk együtt dolgozni, amelyek ugyanezeknek az elveknek a betartására 
törekednek. 
 

tiszteletben tartva az emberi jogok védelmét. Úgy dolgozzanak, hogy felismerjék az olyan vállalatokat, 
amelyek üzletvitelüket  

A DuPont Emberi jogi politikája (Human Rights Policy) és a Gyermek- és kényszermunkára (Principles 
on Child and Forced Labor) vonatkozó elveink a biztonságra és egészségre, a környezetbar

Ezek a politikák együtt irányítják és támogatják az Etikai kódexet, a DuPont Elkötelezettség  Biztonság, 
Egészség és Környezet dokumentumot, termékgondozási programjainkat, hatósági megfelelési programunkat 
és az ENSZ Globális Egyezménye tíz alapelve iránti egyetértésünket. 

Ezeknek az elveknek és a hatályos törvényeknek a betartása minden munkavállaló kötelessége. Minden 
egyes vállalati egysé
érdekében, hogy megismerjék és betartsák ezt a politikát és a hatályos törvényeket. 

/RESOURCES/. 

 

 
A DuPont biztosítja, hogy a vállalat be tudja mutatni az üzleti tevékenységek pontos és teljes leírását. 
 

Egyének csak jóváhagyással folytassanak a vállalat nevében megbeszélést újságírókkal, kutató 

 
 Ide kell irányítani: 

  Jogi osztály vagy Kormányzati Ügyek 

 Média vagy újságírók Közügyek 

  Befektetési Kapcsolatok 

  Jogi osztály 
 

A munkavállalók ne adjanak semmilyen nem nyilvános információkat a vállalathoz nem tartozó 
egyéneknek hivatalos üzleti szükséglet nélkül, különösen, ha mások széles körben elterjeszthetik ezt az 
információt. Bizonyos törvények korlátozzák, hogy a vállalat hogyan tehet közzé információkat. 

Lásd a t a versenytársakkal való kapcsolatról a 28. oldalon  
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A munkahel

 tisztelete. Mások tisztelete segít 

munkatársaink iránt, bizonyítjuk, hogy értékeljük ötleteiket, és elismerjük egyedülálló hozzájárulásukat a 
vállalathoz. 

 
A fejezet tartalma 

Az emberek tisztelete 

 

 

Titoktartás és személyes információk 

Biztonság és egészség 
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Az emberek tisztelete 

 
A DuPont csak elkötelezett, 

minden egyes munkatársunk hozzájárulását, és minden egyes emberrel tisztelettel bánunk. 
 
 

 

családi állapota, szexuális irányultsága, nemi azonossága vagy annak kifejezése, veterán státusza miatt, ha 

tési besorolás, az egyéb 
juttatások és a képzésre való kiválasztás is. 
 

 

nyezetet teremt. Ez magában foglalhatja a 
 

kommunikációs rendszereinek szexuális, faji vagy más típusú zaklatásra, megkülönböztetésre, továbbá 
szexuális tartalmú és más nem helyénvaló anyaghoz való hozzáférésre irányuló igénybevétele helytelen 

- az 
-  

Azok az 
 

Titoktartás és személyes információk 

 
A DuPont elismeri, hogy minden egyes egyén értékes, és joga van személyiségi jogainak tiszteletben 

 
 

A DuPont tájékoztatja a munkavállalókat a vá

számítógépes hozzáférés és biztonság. A munkavállalóktól elvárjuk, hogy kövessék a vállalat politikáját 
és e
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eljárásokat, amelyek összhangban vannak ezzel a politikával és a hatályos törvényekkel. 

/RESOURCES/. 
 
A vállalat eszközeinek személyes használata 

Ne felejtsük el, hogy az eszközök, berendezések és a szolgáltatások, pl.: irodák, telefonok és 
számítógépes berendezések üzleti célokat szolgálnak. Ide tartozik az e-

thoz való hozzáférés. Az alkalmazottak ne várjanak titoktartást, ha ezeket az 
eszközöket és berendezéseket használják. A vállalat és alkalmazottai biztonságának, jó hírnevének 

e érdekében a 
vállalat fenntartja magának a jogot, hogy felügyelje a munkahelyet és a vállalati kommunikációt, továbbá 
átvizsgálásokat végezzen a vállalati tulajdonban a hatályos törvények szerint. Ezeknek a közléseknek, 
adatoknak vagy anyagoknak bármelyik
bírósági eljárás céljára, vagy törvényi megkeresésre. 

Biztonság és egészség 

 
 

vállalat célja, 
munkahelyen kívüli biztonságot is. 
 

A DuPont Elkötelezettség (The DuPont Commitment) dokumentumnak és a hatályos biztonságra és 
egészségre vonatkozó törvényeknek a betartása minden munkavállaló kötelessége. Minden egyes vállalati 

megismerjék és betartsák ezeket a törvényeket. Minden egyes munkavállaló köteles a DuPont biztonságra, 
egészségre és környezetvédelemre vonatkozó politikájának (Safety, Health & Environment, SHE), 
szabványainak és irányelveinek betartására is. 

/RESOURCES/. 
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Hozzunk jobb döntéseket! 

Ha olyan nehéz helyzettel nézünk szembe, amikor a helyes válasz megtalálása nem is olyan könn

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ha nem biztos benne, hogy egy munkatársa 

az Etikai Kódexnek, tegye fel a kérdést: 

Ha mi ténylegesen nem vitatjuk meg, hogyan 
hozzuk meg döntéseinket, nem tudunk tanulni 
egymástól, és nem tudunk közös értelmezést 
kialakítani a vállalat üzletvitelére. 

1. Mi az a lehetséges etikai ügy, amivel 
szembekerültem? 

Lehet, hogy megszegem: 

 a törvényt vagy a jogszabályokat? 
  
 a DuPont Etikai Kódexét? 
 a DuPont szabályait, politikáját, eljárásait? 
 foglalkozásom valamelyik normáját? 
 saját erkölcsi normáimat? 

2. Melyek a sajátos kötelességeim ebben a helyzetben? 

 Melyek az etikai kötelességeim, mint DuPont 
munkavállalónak? 

 Munkavállalóként melyek az etikai kötelességeim? 
 Melyek a munkámmal kapcsolatos etikai kötelességeim 
 Foglalkozásomból vagy kereskedelmi csoporthoz 

tartozásomból fakadóan vannak-e etikai kötelességeim?  

3. Kik érintettek ebben az ügyben  

  
 Más érdekelt felek? 
 Beszállítók? 
 Munkatársak? 
 Helyi közösségek? 
 Családom és saját magam? 

4. Milyen források állnak rendelkezésemre az ügy 
megoldásában? 

 Vonatkozó törvények vagy más szabályozások? 
(kérjünk segítséget a Jogi osztálytól) 

  
 A DuPont Etikai Kódexe 
 A DuPont politikája és eljárásai 
 Foglalkozási, kereskedelmi vagy ipari szabványok 
  

5. Milyen lehetséges következményeket/ 
cselekedeteket kell megfontolnom? 

 Mit fog gondolni a családom a 
 

 Hogyan festene, ha a tények 
megjelennének egy újság címlapján?  

 Milyen eljárásra számítanak mások? 
 Hogyan magyaráznám el 

cselekedeteimet egy kollégának? 

 

1. Mi az a lehetséges etikai ügy, amivel 
szembekerültem? 

2. Melyek a sajátos kötelességeim ebben 
a helyzetben? 

3. Kik érintettek ebben az ügyben  

4. Milyen források állnak rendelkezésemre 
az ügy megoldásában? 

5. Milyen lehetséges következményeket/ 
cselekedeteket kell megfontolnom? 



 

DuPont Etikai Kódex  37 

Segítségkérés és a problémák felvetése 

A vállalat forrásokat bocsát rendelkezésre annak érdekében, hogy segítsen minden munkavállalót, aki 
nehezen megoldható etikai vagy törvényességi üggyel kerül szembe. 

A m

zésre állnak: 

 a munkavállaló üzletbeli, foglalkozás szerinti vagy területileg illetékes  

 a munkavállaló , 

 a Jogi és a Pénzügyi osztály, 

 a . a kirekesztés 
 

A munkavállalók a gyanított etikai vétségre vonatkozó bejelentéseiket a DuPont etikai forródrótján 
olgáltatás. A munkavállalók 

Forrásokat  

A vállalat minden etikai bejelentést, akár a Forródróton, akár az Interneten keresztül érkezik, bizalmasan 
g csak azzal a munkavállalóval közli az információt, akit a kérdés vagy a probléma érint. 

(Bizonyos esetekben szükséges, hogy a vállalat megossza ezt az információt a hatóságokkal.) 

Másrészt a munkavállaló is kérhet névtelenséget, és a vállalat megpróbálja biztosítani ezt az anonimitást, 
ha lehetséges és törvényes. 

Az esetleges etikai vétségek kezelése 

 
Az Etikai Kódex gyors, következetes alkalmazásának biztosítása érdekében a vállalat ki fogja vizsgálni a 
helytelen magatartásra vonatkozó bejelentett eseteket, pl. a törvények, a rendeletek, vagy a vállalati elvek 

 

 
Olyan környezetet kell fenntartanunk, ahol az aggodalmak és a lehetséges problémák felszínre kerülnek. 

vétséget, vagy információval szolgál a gyanított etikai vétség kivizsgálása során. A vállalat minden 
esetleges megtorlást ki fog vizsgálni, és fegyelmi vizsgálatot indít azok ellen a munkavállalók ellen, akik 

 

/RESOURCES/. 
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Vállalati etikai és törvényességi program 

A DuPont az etikát és a törvényesség betartását fontos prioritásnak tekinti. 

égi 
 

Az Etikai és Törvényességi Központban több tapasztalt (senior) alkalmazott és jogtanácsos dolgozik. A 
üzleti területek, feladatok vagy régiók szerint az egész világon jelen vannak, 

yes 
 

Az Etikai és Törvényességi Központ és a közvetlen munkahelyi vezetés együttesen emeli rangra az 

Segítik a munkavállalókat a vállalat etikai és a törvényességi ügyekben tanúsított hivatalos eljárásának 

gról. 

RESOURCES/. 


